



В Иванове возбуждено уголовное дело о разбое



Следственным отделом по Ленинскому району г. Иваново СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело о разбое, совершенном с применением предмета, используемого в качестве оружия – электрошокера (ч. 2 ст. 162 УК РФ).

По данным следствия 25 марта 2017 года в вечернее время около одного из домов по проспекту Текстильщиков областного центра 17-летний молодой человек с применением предмета, используемого в качестве оружия – электрошокера, напал на 13-летнего подростка и похитил у него мобильный телефон, стоимостью 6500 рублей.

Подозреваемый задержан, в ближайшее время следователем СУ СК России по Ивановской области запланировано обращение в суд с ходатайством об избрании меры пресечения.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование по уголовному делу продолжается.

30 Марта 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1112315>